
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

令和４年第１２回

農　業　委　員　会　総　会　議　事　録

　　　　　　　　　　　　　・　開催日　令和４年１２月２７日

深谷市農業委員会

　　　　　　　　　　　　　・　会　場　 深谷市役所大会議室



１． 開　　　　　　会

２． 議　長　選　出

３． 議事録署名委員の指名

４． 議　　　　　　事

1） 報告第 60 号

2） 報告第 61 号

3） 報告第 62 号

4） 報告第 63 号

5） 報告第 64 号

6） 議案第 71 号

7） 議案第 72 号

8） 議案第 73 号

9） 議案第 74 号

10） 議案第 75 号

５． 閉　　　　　　会

農用地利用配分計画（案）に対する意見について

農地法第５条第１項の規定による許可申請承認について

農地法第３条第１項第１３号の規定による届出に対する専決処分について

   深　 谷 　市 　農　 業　 委　 員　 会　 総　 会　 日　 程

農地法第１８条第６項の規定による通知について

農地法第５条第１項第７号の規定による転用届出に対する専決処分について

農地法第３条の規定による許可申請について

農用地利用集積計画の決定について

農地法第３条の３第１項の規定による届出に対する専決処分について

農地法第４条第１項第８号の規定による転用届出に対する専決処分について

令和４年１２月２７日（火）　午後２時００分

       深谷市役所本庁舎３階　大会議室

農地法第４条第１項の規定による許可申請承認について
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深谷市農業委員会会議録
招集期日 令和４年１２月２７日 深谷市役所大会議室

開閉の日時
令和４年１２月２７日（火）　　午後２時００分

令和４年１２月２７日（火）　　午後２時２２分

議長 会長　　安藤　已喜夫

委　　　　員　　　　出　　　　席　　　　状　　　　況

氏　　　　名 氏　　　　名



　開会 事務局長 　本日は、深谷市農業委員会総会にご出席いただきまして、
ありがとうございます。
　それでは、ただ今から令和４年第１２回深谷市農業委員会総会
を開会いたします。

　委員の出欠席報告 事務局長 　はじめに、本日の出欠席委員のご報告をいたします。
　議席番号２１番塚原委員、２２番富田委員の二名がまだいらっ
しゃっておりませんが、委員２４人中２２人の出席となりますので、
農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定により、総会が
成立しておりますことをご報告いたします。
　また、農地利用最適化推進委員につきましては、１６人中１４人
の出席となっておりますことを合わせてご報告いたします。
　なお、本日の総会につきましては、新型コロナウイルスの感染
状況を鑑みまして、議案説明を省略する形で行うことといたしま
す。皆さまのご協力をお願いいたします。

　議長の選出 事務局長 　次に議長の選出を行います。
　 　深谷市農業委員会総会会議規則第３条に会長が議長となる旨、

規定されておりますので、安藤会長にお願いいたします。

　議事録署名人の指名 議　長 　それでは、議長を務めさせていただきます。
  本日は、お忙しいなかご出席ありがとうございます。
　なお、本日の総会につきましては、新型コロナウイルス対策と
して、議案説明を省略して行います。ご協力をお願いします。
　それでは、議事録署名委員の指名を行います。
　議席番号１４番坂本委員、議席番号１５番宇野委員、以上２名
を指名いたします。
　よろしくお願いいたします。

　報告事項について 議　長 　それでは、総会日程に従いまして、順次進めさせていただきます。
　はじめに、報告第６０号「農地法第１８条第６項の規定による通知
について」から、報告第６４号「農地法第５条第１項第７号の規定に
による転出届出に対する専決処分について」までにつきましては、
専決処分事項でありますので、報告のみとさせていただきます。

　議案第７１号 議　長 　次に、議案書の１１ページ、議案第７１号「農用地利用集積計画の
　「農用地利用集積計画の 決定について」を議題とします。
決定について」 　 　整理番号６番から８番および１５番から１８番につきましては新規

就農の案件となりますので、委員より報告をお願いします。
　農地利用最適化推進委員の大澤委員、お願いします。

大澤委員 　整理番号６番から８番の借受人の新規就農について、報告いた
します。
　１２月１６日に、私と柴崎委員、事務局職員でヒアリングをおこない
ました。
　借受人は、仲間に誘われ５月からネギの作付けを始め、人見の
住まいを農業の拠点としているとのことです。労働力は、本人と雇
用者２人です。作物構成は、初年度はネギ、２年目以降は耕作地
を拡大しケイトウを作付け、ケイトウ以外の時期は、仲間のネギを
手伝う予定であるとのことです。ネギは先に就農している仲間から、
ケイトウは市内の花農家から技術指導を受けているとのことです。
基本装備は、農業用作業所、トラクター、耕耘機、防除機を仲間や
近隣農家から借り受けており、全自動の苗植機の購入を検討して
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いるとのことです。販路は、ＪＡ全農さいたまを予定しております。
　以上のことから、必要な装備や技術指導の支援を受けることがで
き、営農意欲もあることから、今回の就農については、特段問題な
いものと考えます。地域の農業者とのコミュニケーションを図り、頑
張ってもらいたいと思います。
　報告は、以上となります。

議　長 　大澤委員、ありがとうございました。
　続きまして、議席番号９番吉田委員、お願いします。

吉田委員 　整理番号１５番から１８番の借受人の新規就農について、報告い
たします。
　１２月１５日に、私と荻野委員、増野推進委員、事務局職員でヒア
リングをおこないました。
　借受人は、夫が建設業を父から引き継ぐ予定であり、子どもも小
さく生活の安定のため、農業をしたいと考えたとのことです。親戚
の農家の紹介で、今回の農地を借り受けることができたとのことで
す。労働力は、本人、義理の父と母、夫の４人です。これまで、義
理の父と母の農作業の手伝いをしてきましたが、親戚の農家から
農業に関する知識や技術、経営管理等を学んでいくとのことです。
作物構成は、ブロッコリー、トウモロコシ、玉ねぎを予定しておりま
す。基本装備は、耕耘機、トラック、防除機を所有していますが、農
業用作業所やそのほかの機械は親戚の農家から借り受けており、
ゆくゆくは自分で所有したいとのことです。販路は、農業協同組合
を予定しております。
　以上のことから、必要な装備や技術指導の支援を受けることがで
き、営農意欲もあることから、今回の就農については、特段問題な
いものと考えます。
　親戚の農家と先程申し上げましたが、私と同じ高畑地域に住ん
でいる人が父親の実家でございまして、ハウスや露地野菜を篤農
家としてやっておりますので、その人の指導を受けられるということ
ですので安心していいと思います。
　報告は、以上となります。

議　長 　吉田委員、ありがとうございました。
　それでは本件について審議いたします。
　この件に関し質疑はございますか。

　
　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。
　お諮りいたします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　異議がございませんので、本件は原案どおり決します。

　議案第７２号 議　長 　次に、議案書の２７ページ、議案第７２号「農地法第３条の規定に
　「農地法第３条の規定に よる許可申請について」を議題とします。
よる許可申請について」 　整理番号２番につきましては新規就農の案件となりますので、委員

より報告をお願いします。
　議席番号８番小嶋委員、お願いします。

小嶋委員 　整理番号２番の譲受人の新規就農について、報告いたします。
　１２月１９日に、私と塚越委員及び事務局職員で、ヒアリングをおこ
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て　　　　　　　ん　　　　　　　末会　　　議　　　件　　　名

ないました。
　譲受人は、造園業を営んでおりますが、この先、植木のみでは厳
しいことから、併せて野菜作りをおこなっていきたいと考え、農地を
探していたところ、今回、まとまった農地が見つかったことから取得
しようとの考えに至ったものです。作付品目は苗木とにんにくを予定
しており、拠点である上野台から申請地までトラックでトラクターを運
び込み、雇用労働力も投入しながら耕作をおこなう考えです。技術
面に関しては、仲間内の、にんにくをつくっている農家から支援を
得られる見込みです。販路については、直売所を検討しているよう
です。
　本件については、装備も確保され、意欲的であり、農地の管理意
識も持ち合わせているものと見受けられることから、営農上の問題
は特にないものと考えます。　
　以上です。

議　長 　小嶋委員、ありがとうございました。
　それでは本件について審議いたします。
　この件に関し質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。
　お諮りいたします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　異議がございませんので、本件は原案どおり決します。

　議案第７３号 議　長 　次に、議案書の３０ページ、議案第７３号「農地法第４条第１項の
　「農地法第４条第１項の 規定による許可申請承認について」を議題とします。
規定による許可申請承認 　この件に関し、質疑はございますか。
について」

（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。
　お諮りいたします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　異議がございませんので、本件は原案どおり決します。

　議案第７４号 議　長 　次に、議案書の３１ページ、議案第７４号「農地法第５条第１項の
　「農地法第５条第１項の 規定による許可申請承認について」を議題とします。
規定による許可申請承認 　この件に関し質疑はございますか。
について」

（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。
　お諮りいたします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。
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て　　　　　　　ん　　　　　　　末会　　　議　　　件　　　名

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　異議がございませんので、本件は原案どおり決します。
　なお、整理番号１０番につきましては、農地改良となりますので、
指導委員を指名します。
　議席番号５番小内委員および、議席番号９番吉田委員、以上２名
を指名します。よろしくお願いします。

　議案第７５号 議　長 　次に議案書の３４ページ、議案第７５号、「農用地利用配分計画
　「農用地利用配分計画 （案）に対する意見について」を議題とします。
（案）に対する意見につ 　本件について審議いたします。　
いて」 　この件に関し質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。
　お諮りいたします。
　本件は、「意見なし」と決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　意見がございませんので、本件は「意見なし」と決します。

議　長 　以上をもちまして、本委員会に上程されました報告事案及び議案
に関する審議は全て終了いたしました。
　これにて、議長の職を解かせていただきます。
　ご協力ありがとうございました。

　閉会 事務局長 　以上をもちまして、令和４年第１２回農業委員会総会を閉会いたし
ます。
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　上記、会議のてん末を記載し、相違ないことを記するため、ここに署名する。

令和４年１２月２７日

議　　長 安藤　已喜夫

署名委員 坂本　清

署名委員 宇野　正行


